ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL
[bookmark: _GoBack]Realizada no dia dezesseis de dezembro de dois mil e dezesseis, presidida pela coordenadora Maria de Lourdes Fonseca Vieira. Estiveram presentes os representantes dos docentes: Rosana Vilela, Lenilda Austrilino, Lucy Vieira Lima e Jerzuí Tomaz; e a técnica Adenize Ribeiro. Foi justificada a ausência das docentes: Cristina Camelo, Carlos Henrique Falcão, Divanise Suruagy e Viviane Vasconcelos. PAUTA: I – Socialização do Ofício Circular nº 10/2016-DAV/CAPES. A coordenadora leu o documento da CAPES, destacando os prazos limites para correção e atualização dos Coleta 2013-2015, conclusão do preenchimento do Coleta 2016, atualização do Qualis (Periódicos, livros, artístico) 2013-2016 (de 02 a 26 de maio de 2017), avaliação quadrienal que será entre 03 de julho a 04 de agosto de 2017, com resultados da quadrienal em 15 de setembro e 20 de dezembro de 2017. A Profa Rosana colocou que se a revista for indexada no Scielo é válida para Qualis da área de ensino, que significa um avanço para nossa área com mais opções de periódicos para publicar. II – Transferência de orientação de Silvana Paula Mendonça de Alcântara Lima (Turma MPES 2015). Profa Lourdes leu o documento dos professores do MPES (Carlos Henrique Falcão e Jerzuí Torres Tomaz), orientadores da discente Silvana Paula Mendonça de Alcântara Lima, que solicitam desta Coordenação transferência de orientação para a referida aluna, devido ausência da mesma nas atividades de orientação e, ainda não submeteu seu projeto à Plataforma Brasil, apesar de transcorrido metade do tempo para conclusão do mestrado. Este assunto já tinha sido comentado, sem documento formal, em reunião anterior deste Colegiado e a Profa Lourdes tentou entrar em contato por telefone e e-mail com a aluna, sem sucesso. Desta vez, a referida aluna será convocada por carta com AR para ter ciência da sua situação no Programa. III - Vagas remanescentes do processo seletivo PPGES 2017. Foi reapresentado o Edital 29/2016 do processo seletivo para o Mestrado Profissional em Ensino na Saúde – ano letivo 2017, cujo número de vagas da demanda interna não foi preenchido. Das 7 vagas ofertadas, apenas 3 candidatos foram aprovados nas três etapas (prova escrita, apresentação oral do projeto de pesquisa e análise do currículo), restando 04(quatro) vagas que deverão ser remanejadas para a demanda externa, conforme descrito no Art. 16 parágrafo 5º do referido Edital. Após ampla discussão sobre a garantia das quatro vagas remanescentes para a demanda externa e a manutenção das sete vagas para a demanda interna para atender a necessidade da FAMED qualificar seus profissionais, o Colegiado optou por fazer novo Edital interno, ofertando 4 vagas de mestrado para preenchimento de vagas ofertadas em disciplinas obrigatórias do Programa para alunos especiais. Deste modo, este ano, não ofertaremos vagas de disciplinas obrigatórias para alunos especiais e teremos quatro alunos de demanda interna para estas vagas, que serão preenchidas mediante concurso público, delineado em Edital Interno, sem nenhuma interferência na garantia dos direitos dos aprovados através do Edital 29/2016. IV – Produção dos egressos. Foi solicitado divulgar em todas as turmas e orientadores, a necessidade de comunicação das publicações técnicas e/ou científicas, frutos de desdobramentos deste mestrado por um período de cinco anos após a obtenção do título de mestre em Ensino na Saúde. V – Análise da Minuta de Resolução sobre Procedimentos discentes no MPES. A Profa Lourdes retomou a leitura e análise dos artigos da minuta de Resolução sobre Procedimentos discentes no MPES, interrompida na última reunião deste Colegiado. Avançamos mais alguns artigos, mas não concluímos devido a exiguidade do tempo, deixando para a próxima reunião a conclusão da Resolução. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata assinada por mim e por todos os presentes acima nominados e referenciados. Maceió, 12 de dezembro de 2016.
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